

Центр «Мой Бизнес» приглашает к сотрудничеству исполнителей для оказания услуги по продвижению информации о деятельности Центра инноваций социальной сферы Республики Мордовия в социальных сетях ВКонтакте.

Просим Вас предоставить коммерческое предложение с указанием стоимости услуг, предусмотренных в Техническом задании.

Коммерческое предложение просим направить на адрес электронной почты: ciss@mbrm.ru

Вопросы по телефону 8(8342) 24-77-77

Срок предоставления коммерческого предложения до 17 мая 2023 года включительно.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на оказание услуги по продвижению информации о деятельности Центра инноваций социальной сферы Республики Мордовия в социальных сетях ВКонтакте

Наименование услуги	Услуги по продвижению информации о деятельности Центра инноваций социальной сферы Республики Мордовия (далее - ЦИСС) в социальных сетях ВКонтакте
Заказчик	Микрокредитная компания Фонд поддержки предпринимательства Республики Мордовия
Срок оказания услуги	С даты заключения Договора до 30.12.2023г.
Содержание услуги	Услуга включает в себя следующие компоненты: Подготовка, размещение и продвижение информационных материалов о деятельности ЦИСС в социальных сетях ВКонтакте: 1. Создание (разработка, доработка) информационных материалов Заказчика; 2. Размещение (публикация) информационных материалов Заказчика (баннеров, креативов, изображений и др.) в социальной сети ВКонтакте; 3. Продвижение информационных сообщений Заказчика в социальной сети ВКонтакте.
Формат/количество/целевая аудитория мероприятия/ отчетность	Услуга по продвижению информации о деятельности ЦИСС в социальных сетях ВКонтакте оказывается удаленно. Количество постов: 21 (двадцать один) Общая стоимость услуги – _____ (_____) рублей. Цель продвижение информационных материалов о деятельности ЦИСС – повышение информированности населения Республики Мордовия о деятельности Центра инноваций социальной сферы и содействие развитию социального предпринимательства в регионе. Целевая аудитория: Население постоянно проживающие на территории Республики Мордовия. Исполнитель должен иметь аккаунт в ВКонтакте не менее 50 000 подписчиков. Тематика блогов, сообществ, каналов должна коррелировать с тематикой продвигаемого события или проекта; основной контент блога, сообщества или канала (более 60%) не должен содержать информацию о криминальных событиях и происшествиях, а также мемы, иметь преимущественно новостной или событийный характер. В течение 5 (пяти) рабочих дней с момента завершения оказания услуг Исполнитель представляет Заказчику следующие документы: <ul style="list-style-type: none">• акт сдачи-приемки оказанных услуг в 2 (двух) экземплярах согласно Приложению № к Договору;

	<ul style="list-style-type: none"> • аналитическую справку в электронном виде и на бумажном носителе в свободной форме, подписанную Исполнителем; • соглашение/договор с третьими лицами (в случае привлечения третьих лиц (контрагентов) к исполнению Договора); • оригинал обязательства о непредоставлении услуг Получателям услуг, входящим в одну группу лиц согласно ФЗ «О защите конкуренции» № 135-ФЗ от 26.07.2006 г. Согласно Приложению №_ к Техническому заданию; • скриншоты подготовленных материалов, (в формате JPEG) опубликованных в социальной сети, которые предоставляются на электронном (usb – флеш - накопителе) и бумажном носителе; • реестр активных ссылок на информационный материал, размещенный в социальных сетях, который предоставляется на электронном (usb – флеш - накопителе) и бумажном носителе; • смета расходов (затрат) на проведение мероприятия, отражающая понесенные расходы Исполнителем при оказании услуг по Договору; • иные материалы и документы по усмотрению Исполнителя. <p>Вся отчетная документация предоставляется Заказчику обязательно на бумажном и на электронном носителе (usb – флеш - накопителе).</p>
<p>Порядок оказания услуги</p>	<p>Тематика контента определяется Заказчиком и предоставляется в заявках, направляемых Исполнителю с помощью электронной почты не менее чем за 3 дня до планируемой даты размещения. Материалы для подготовки инфографики (тезисы, опорные материалы, включающие собственные фото и видеоматериалы Заказчика) частично предоставляются Заказчиком по запросу в течение 3 (трех) рабочих дней, частично готовятся Исполнителем и согласуются с Заказчиком в течение 1 (одного) рабочего дня.</p> <p>Готовый контент согласуется с Заказчиком по электронной почте в течение 1 (одного) рабочего дня.</p> <p>Для оказания услуги допускается привлечение Исполнителем сторонних организаций, имеющих опыт оказания таких услуг, при этом все дополнительные затраты несет Исполнитель, а результаты в полном объеме передаются Заказчику.</p> <p>Услуга оказывается в соответствии с Регламентами оказания услуг Центра «Мой бизнес» и Центра поддержки предпринимательства.</p> <p>Исполнитель не вправе использовать материалы, полученные от Заказчика, для целей, не связанных с оказанием услуг, без согласия Заказчика.</p> <p>Исполнитель обязан использовать все инструменты распространения информации в социальных сетях в объемах, достаточных для максимального охвата целевой аудитории в рамках данного технического задания.</p> <p>Предусмотрена возможность корректировки пунктов Технического задания только по соглашению сторон.</p>
<p>Требования к качественным и количественным характеристикам услуги</p>	<p>Общие требования:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Исполнитель должен оказать услуги по информированности населения о деятельности ЦИСС, посредством создания (разработки, доработки) и размещения материалов (видео материалов, фото материалов, текстовых материалов, инфографики и т.п.) и продвижения сообщений в социальных сетях; – В рамках предоставленной услуги должно быть не менее 21 (двадцати одной) публикаций, с использованием подготовленных материалов; – Исполнитель направляет Заказчику подробный аналитический отчет за весь период продвижения. Отчет содержит информацию о проделанной работе с предоставлением подтверждающих скриншотов; <p>Услуги должны оказываться в соответствии с законодательством Российской Федерации, национальными стандартами, техническими нормами и правилами, установленными в отношении данного вида услуг.</p> <p>Гарантии Исполнителя:</p> <p>Исполнитель обязуется предоставлять качественную услугу с использованием норм действующего законодательства и с использованием актуальной информации по вопросам, относящимся к теме услуги, не нарушать имущественные и неимущественные права Заказчика и других лиц.</p>

	Итог выполненных работ передается Заказчику в электронном виде (usb — флеш - накопителе) и в распечатанном виде.
Информационное освещение оказания услуг	Любые публикации, размещаемые в сети Интернет, должны содержать логотипы Министерства экономики, торговли и предпринимательства Республики Мордовия, Центра «Мой бизнес», Микрокредитной компании «Фонд поддержки предпринимательства Республики Мордовия», логотип и упоминания национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Материалы всех публикаций согласовываются с Заказчиком.
Место приемки результатов оказания услуг	г. Саранск, Республика Мордовия. 430005, Республика Мордовия, г. Саранск, ул. Московская, д. 14, пом. 2.

(на бланке организации)

Директору МКК Фонд поддержки
предпринимательства РМ

Е.Н.Калачиной

КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

на оказание услуг по _____

(название услуги (меры поддержки))

Изучив запрос коммерческих предложений на оказание услуг по

_____,

(наименование услуги (меры поддержки))

(наименование участника закупки)

в лице,

(наименование должности, Ф.И.О. руководителя, уполномоченного лица для юридического лица)

сообщает о согласии участвовать в закупке и направляет настоящее коммерческое предложение:

Полное наименование поставщика	
Местонахождение поставщика, контактный тел., эл. почта	
ИНН, КПП, ОГРН, ОГРНИП поставщика	
Цена заключаемого договора (включая НДС/НДФЛ и все взносы/все расходы исполнителя, связанные с оказанием услуг) в руб.	
Дополнительные описания предмета закупки	

Если наше коммерческое предложение будет принято, мы берем на себя обязательство оказать услуги в соответствии с требованиями предмета закупки и условиями, установленными в техническом задании и согласно нашим предложениям.

Должность субъекта МСП

подпись

ФИО руководителя